

«МЫ-ЛЮДИ ЛЕНИНСКОГО ВЕКА»

ПЕРВЫЙ день мая. Красная площадь... Главная площадь Родины в день весеннего светлого праздника. Бесконечный поток первомайских колонн. И знамена. Прекрасные, одухотворенные лица людей и улыбки, улыбки...

Мне близка и понятна радость людей, проходящих перед трибунами Мавзолея. Каждая весна приносит нам чувство радости и новизны, но нынешней весной все происходит, все ее события для меня полны особого смысла, я по-новому воспринимаю и этот праздник, и это торжественное движение первомайских колонн. Я смотрю на телеэкран, на ликующую Красную

площадь и говорю моему сыну: «Смотри, Андрюша, это наше время, наш век».

Ленинский век!

В дни юбилейных торжеств я была в Москве. Мы, белорусские артисты, вместе с посланцами братских республик выступали на праздничном концерте для участников торжественного заседания, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Там, в Кремлевском Дворце съездов, нам будто заново открылось великое «чувство семьи единой». Мы приехали из разных республик, мы говорили на разных языках, но в эти минуты

нам казалась понятной речь народов-братьев. У нас была общая радость и волнение, и чувство ответственности, и еще — большое родство, мы были одной семьей.

И наши чувства мы стремились передать в своих выступлениях, в своих песнях, музыке, словах стихов, которые звучали на родном языке.

И когда перед началом торжественного заседания я увидела переполненный зал дворца и гостей со всего мира... нет, невозможно рассказать об этих минутах — их надо пережить. В эти минуты весь мир был здесь, вся человеческая лю-

бовь к великому Ленину. И мы были счастливы, что живем в стране Ленина, что наша судьба связана с его делом и что в труде, и творчестве своем мы воплощаем его мечты, его идеи.

С каждым годом, с каждой весной все прекраснее наша страна. И я горжусь тем, что живу в это время, в ленинский век, работаю для наших людей, вижу их в дни труда и праздника.

Красная площадь... Когда возникают передо мной ее строгая красота, звезды кремлевских башен и Мавзолей, мне хочется земным поклоном поклониться этой площади. Для меня она — образ Родины. Я

росла вместе с Советской Родиной. Делила с ней все, что выпадало на долю ее в наш трудный и знаменательный век. Я видела на прекрасном лице ее и слезы горя, и праведный гнев, и свет радости, счастья. Ее горе было моим горем, ее радость была моей радостью. Эти чувства и мысли о времени, о Родине, о ленинском веке я стремлюсь воплотить в своем творчестве в образах моих современниц, рассказать обо всем этом людям. Я не могу иначе. Я — актриса.

А. КЛИМОВА
народная артистка СССР.

МИНСК.